
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 3.2. 2016 
 

Zastavení závodní činnosti   

 

 

1. liga:   4 zápasy stop- ČK J. Hříbal ( SPORTBAR GALAXIE ) – hrubé 

nesportovní chování chování vůči rozhodčím 

během utkání i po vyloučení 

 

 1 zápasy stop- 3 x ŽK v sezóně J. Hříbal ( SPORTBAR GALAXIE ) 

 

 1 zápasy stop- 3 x ŽK v sezóně P. Kopečný ( FC VIET CHOMUTOV A ) 

 

 1 zápasy stop- ČK J. Šefler ( ABC ) – hrubý faul      

 

 

3. liga:   1 zápasy stop- 3 x ŽK v sezóně D. Klíma ( FV BOHEMIANS 1991 )  

 

  5 zápasů stop- ČK M. Klíma ( FV BOHEMIANS 1991 ) – hrubé 

nesportovní chování, napadení soupeře 

v přerušené hře 

 

 2 zápasy stop- ČK P. Loukota ( SHD KOMES MOST ) – hrubé 

nesportovní chování, úmyslné kopnutí v přerušené 

hře 

 

 3 zápasy stop- ČK A. Václavík ( SOKOL ÚDLICE ) – hrubé 

nesportovní chování, vražení do soupeře 

 

 1 zápas stop- 2 x ŽK v zápase Dvořáček ( FLAMENGO CHOMUTOV )  

 

 

 

 

Potrestání mužstev 

 
DK CHLMF udělila pokutu týmu MTL CHOMUTOV ve výši 1100,- Kč za první a druhou kontumaci 

v sezóně. 

 

MTL CHOMUTOV – L.A. INTERIÉR  0 : 5 kontumačně 

 

MTL CHOMUTOV – FC BANÍK CHOMUTOV 0 : 5 kontumačně 

 

DK CHLMF udělila důtku týmům SHD KOMES MOST a FV BOHEMIANS 1991 za hrubé 

nesportovní chování během vzájemného utkání. 

 

 

 

 



Protesty mužstev 
 

 

DK CHLMF projednala protest týmu SHD KOMES MOST ohledně řízení utkání rozhodčím  

Menšíkem. Protest byla shledán jako neopodstatněný.  

 

Žádosti hráčů a mužstev 
 

 

DK CHLMF projednala žádost T. Polukošky ( FLAMENGO CHOMUTOV ) o zmírnění trestu ( 

uděleno 6 zápasů ). DK CHLMF rozhodla o podmínečném odložení trestu 2 zápasů a to se zkušební 

dobou do 3.12. 2016 

 

 

.  

 

 

 

          Předseda disciplinární komise CHLMF  

                            Ing. Jaroslav Bystřický   

           


